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Pán a Darca života 
 
 
 
 
 
   

·    Pieseň na vstup: Ó, Duchu Svätý, prosím príď...(spevokol) 

·    Privítanie          

· Predspev  - Najsvätejší...    

·  Pieseň ES 175 

·  Slávnostná sláva, pozdrav, kolekta 

·  Žalm 118, 24-26. 28-29   

·  Pieseň ES  633 – požehnanie detí 

·  Evanjelium: J 14, 23-27      

·    Pieseň: Ohňom svojím (spevokol) 

·    Kázeň - J 7, 37-39, modlitba, požehnanie 

·    Pieseň Príď už, príď Duchu Stvoriteľu...   

·    Večera Pánova  

·    Áronovské požehnanie        

·    Pieseň  Milosť Kristova 

1. slávnosť svätodušná 

28. 5. 2023 
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Milodary: 
 

Sestra Jaroslava pri príležitosti dožitia 75. roku života ďakuje za Božiu pomoc 
a ochranu a prosí o Božie vedenie a ochranu pre svoje deti a vnúčatá. Na 
cirkevné ciele venuje 50 €.  
 

Pri príležitosti krstu dcéry Natálky Magdoškovej ďakujúc Pánu Bohu za jej 
život a s prosbou o múdrosť pri jej výchove venujú rodiča na cirkevné ciele 
300 € a starí rodičia 30 €.   
 

Za uplynulý týždeň 20. - 26. 5. bolo vyzbieraných na účelovú zbierku na nový 
organ 1 285 €. Ďakujeme všetkým známym i neznámym darcom za príspevok 
na tento cieľ a pokračujeme v zbierke aj naďalej. 
 

Ďakujeme aj všetkým pravidelným prispievateľom na náš cirkevný účet. 
Ofera z nedele 21. 5. bola 170,10 € . 
 

Oznamy:  
 

Presbyterstvo vyhlasuje účelovú zbierku na kúpu 
nového elektrického organu do kostola. Príspevok 
môžete poslať  prostredníctvom uvedeného QR kódu 
v aplikácii svojej banky (je potrebné dopísať jeho výšku), 
bankovým prevodom, alebo v hotovosti u zborového 
pokladníka. Taktiež môžete využiť prázdne obálky pri 
vchode a na obálku napísať meno, účel platby a obálku 
vhodiť do pokladničky.  
 

Spoločná hospodárska správa hľadá administratívnu pracovníčku na 
polovičný pracovný úväzok. Požiadavky: čestnosť, asertívne vystupovanie, 
ovládanie práce s PC, komunikatívnosť. Práca je vhodná aj pre študentku, 
alebo mamičku na MD  s perspektívou trvalého pracovného pomeru. Pre 
bližšie informácie kontaktujte Ing. Branislava Durmisa, tel.: 0911 177 153, 
mail: brano.home.sk@gmail.com 
 

Milé sestry a bratia, nadväzujeme na spoluprácu s org. „Kresťania v meste“ 
a vyhlasujeme zbierku pánskeho sezónneho šatstva. Funkčné a čisté veci 
môžete uložiť vo vestibule nášho kostola do nedele 11. júna. Zoznam 
potrebných vecí: tričká, tenké bundy, mikiny, nohavice krátke aj dlhé, spodná 
bielizeň, ponožky, deky. Ďakujeme každému ochotnému darcovi. 
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Budúcu nedeľu 4. 6. 2023 Vás srdečne Vás pozývame na zborový deň.          
Na dopoludňajších Službách Božích poslúži kázňou brat Ondrej Baranec. Po 
nich všetkých pozývame k spoločnému obedu vo vestibule. Popoludní o 
13:15 bude nasledovať prezentácia sestry Beatky Dobovej (riaditeľky EDS)  
na tému:  Ako  porozumieť starnutiu. Pre deti bude pripravený program 
dopoludnia aj popoludní, spevom nám poslúži zborová kapela.  
Budeme radi, ak si rezervujete čas pre naše zborové spoločenstvo a pozvete naň 
aj svojich blízkých.   

Prosíme ochotných bratov a sestry, ktorí sa chcú podieľať na pomoci počas 
zborového dňa (príprava koláčikov, stolov, obsluha počas obeda, príprava 
priestorov a ich upratanie) keby sa zapísali vo vestibule, alebo sa prihlásili  
osobne či telefonicky u s. Bednárovej 0910 747 818.  

Vopred Vám ďakujeme aj za prinesené dobroty na spoločný stôl, ktoré 
môžete priniesť v sobotu 3. 6. medzi 17-18 hod, alebo v nedeľu ráno.  

 
V 22. týždni vás pozývame na pravidelné stretnutia: 
 

Pondelok    29.5. 17:00 Modlitebné stretnutie 

18:00 Služby Božie - 2. slávnosť svätodušná 
    19:00 Nácvik spevokolu    
 
Utorok         30.5.     9:30  Klubík – stretnutie mamičiek s deťmi     

Streda          31.5.  16:00 Služby Božie v DD Pri Kríži 

Štvrtok           1.6. 10:00 Služby Božie v EDS Partizánska 
18:30 Od-Mlad                                                                                                  

Piatok            2.6.  14:15    Konfirmačná príprava                                                                                                   
15:30  Dorast                                                                                                  

  
Pastiersky list Zboru biskupov ECAV na Slovensku – Letnice 2023 
 
Drahí bratia a sestry, vážené cirkevné zbory,  
žijeme v dobe rýchlo postupujúcej sekularizácie. Kresťanovi sa môže stať, že sa 
mu začnú vytrácať závažné dôrazy, ktoré kresťanstvo robia kresťanstvom. Môže 
napríklad zabudnúť vítať sviatok Letníc. Môže stáť v rozpakoch nad vierou v Ducha 
Svätého. Možno ešte vyznáva, že Boh je nad svetom, alebo že v Ježišovi prišiel do 
sveta. Ale už stráca schopnosť zaujať v tom všetkom svoje vlastné miesto. Čerpať 
z toho pre podobu života, hodnôt, nádeje. Rozoznávať, čo je biele a čo čierne, čo 



 

je ešte kresťanský život a čo iba formálne náboženstvo, alebo trendový kresťanský 
humanizmus.  
Vyznať „Verím v Ducha Svätého“ je preto vzácna a vážna vec! Hovoríme v nej 
„áno“ faktu, že Boh, ktorý je väčší ako svet, a ktorý bol v Ježišovi Kristovi vo svete, 
vstupuje v Duchu Svätom do našich tiel. Robí si na nás právo a my Mu ho dávame! 
Vťahuje nás do diania, ktoré začalo stvorením, ktoré v Kristovi pokračovalo 
vykúpením, a ktoré má pri nás vyvrcholiť posvätením; odovzdaním sa Bohu, 
osobným premieňaním sa a otvorením sa na nekonečné obdarovanie Bohom.  
V Apoštolskom vyznaní viery vyznávame, čo všetko Duch Svätý otvára človeku. 
Ako prvé pohľad na „svätú cirkev všeobecnú“. Pochopenie, že navzdory realite 
rozdelenia všetky cirkvi tvoria jediný zástup Bohom milovaných hriešnikov. 
Letnice nám kladú na srdce hľadanie ekumenického porozumenia v realite 
rozdelenia. Tešíme sa, že tento rok je rokom 50. výročia podpísania Leuenberskej 
konkordie, dokumentu, ktorý užšie spojil hlavne evanjelikov a reformovaných. 
Ako druhé Duch Svätý dáva schopnosť vytvárať „spoločenstvo svätých“.                      
V prostredí cirkvi sa napriek rozdielnosti môžeme v Kristovi prijímať ako bratia a 
sestry. Môžeme vytvárať vzťahy lásky, k akým svojich učeníkov volá Pán Ježiš 
Kristus (Ján 13, 34), a ktoré majú pre svedectvo svetu zásadný význam (Ján 13, 
35). V Duchu Svätom je pravá inklúzia. Bola v Ňom prv, ako sa vôbec stala 
moderným slovom. Ak naša cirkev potrebuje dnes v niečom mocné pôsobenie 
Ducha Svätého, je to práve v oblasti uzdravenia vzťahov a vytvárania pokoja. 
Apoštolské vyznanie viery potom opíše dielo Ducha Svätého z hľadiska budúcnosti 
človeka. Duch Svätý nás uisťuje, že našou budúcnosťou bude „hriechov 
odpustenie“ – obnovenie pôvodnej jednoty s Bohom. Uisťuje nás o „tela 
z mŕtvych vzkriesení“, o tom, že aj navzdory smrti Boh zachová totožnosť a 
jedinečnosť každého z nás. A obracia zraky k „životu večnému“, k nevyslo-
viteľnému obdarovaniu, ktoré nám Boh dal v Kristovi.  
Duch Svätý napokon dáva človeku schopnosť povedať Bohu svoje „Amen“ – „Si 
hodný dôvery“. Je to to najväčšie, čo môže ľudská bytosť Bohu povedať. Aj v našej 
cirkvi môžeme byť svedkami toho, ako mnohí – deti, mládež, dospelí, seniori – 
hovoria Bohu svoje vedomé „Amen“. Sme svedkami diela Ducha Svätého! Nech 
je zaň chvála a vďaka! 
Bratia a sestry, bez Ducha Svätého je naša viera iba evidovaním náboženských 
faktov. Naše snahy sú iba lopotením sa. Naše hľadanie orientácie vo svete je iba 
ochutnávaním rôznych ľudských konštruktov. A pohľad do budúcnosti je 
uvedomením si strachu z konca. Len v Duchu Svätom nadobúda pre nás Boh, 
Kristovo dielo, autorita Písma, kresťanský život, či nádej v smrti reálnu podobu. 
Nech teda prastaré volanie: „Príď, Duchu Svätý, naplň nás!“, nezatíchne v našej 
cirkvi ani dnes. Všetci v ňom spojme svoje hlasy a srdcia. 
 
Vaši v Pánovi Ježišovi Kristovi, 
 
Ivan Eľko, Peter Mihoč, Ján Hroboň 
Zbor biskupov ECAV na Slovensku   


